
Control de Fortran, CLI2, curso 2022-2023

Escribe un programa en Fortran que defina unha constante enteira n=10 e tres vectores estáticos x=(1,7,3,
9,0,1,2,3,2,1), y e z, todos de lonxitude n. O programa debe almacenar en y os valores de x sen repeticións.
Tamén debe almacenar en z os ı́ndices dos elementos de x en y. Para isto, debes percorrer os elementos
de x. En cada elemento xi, comproba se xi está en y. Se é aśı, almacena en zi o ı́ndice do elemento
yi que é igual a xi. Se xi non está en y, engade xi a y. O programa debe chamar a un subprograma
escribe(...), do tipo e cos argumentos axeitados, que almacene no arquivo datos2.txt, na súa liña
i-ésima con i = 1, . . . , n, o elemento xi e o ı́ndice zi co que aparece en y. Almacena y na última liña.

program c l i 2
in t ege r , parameter : : n=10
i n t e g e r : : x (n )=(/1 ,7 , 3 , 9 , 0 , 1 , 2 , 3 , 2 , 1/ ) , y (n ) , z (n)
l=0
do i =1,n

u=x( i )
do k=1, l

i f (u==y(k ) ) e x i t
end do
i f (k<=l ) then

z ( i )=k
e l s e

l=l +1;y ( l )=x ( i ) ; z ( i )= l
end i f

end do
c a l l e s c r i b e (x , y , z , n , l )
end program c l i 2
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subrout ine e s c r i b e (x , y , z , n , l )
i n t ege r , i n t en t ( in ) : : x (n ) , y (n ) , z (n ) , n , l
open (1 , f i l e=’ datos2 . txt ’ )
do i =1,n

wr i t e ( 1 ,* ) x ( i ) , z ( i )
end do
wr i t e ( 1 ,* ) ( y ( i ) , i =1, l )
c l o s e (1 )
end subrout ine e s c r i b e


